

丰富城市文化生活 提升市民文明素养

信阳文明 20 条短视频大赛揭榜

信阳消息 (记者 杨长喜 吴楠)4月12日下午,信阳文明20条抖音短视频大赛举行颁奖仪式,48件作品分获5个等级的奖项。

遛狗要文明,吓到小朋友可不好,要是随地大小便,铲屎官可是要清理的;楼道堆放杂物固然省了家里的空间,但影响了他人通行,并且存在安全隐患;与别人约定了时间,自己不守时或放别人鸽子虽然方便了自己,但却让对方空等一场……信阳文明20条,每一条都有市民将其制作成抖音作品,用来引导市民。颁奖仪式上,信阳文明20条则被浉河区文新局、信阳市供水集团有限公

司、信阳市第一实验小学、羊山外国语中学、金牛山街道等单位制作成《邻里之间》《文明手牵手》等8个节目现场展示,赢得观众一阵阵叫好。

据了解,2018年,市委宣传部、市文明办、市创建办在深入调研、广泛征求广大市民和社会各界意见的基础上,针对信阳市民行为习惯,借鉴其他地市的经验,面向社会广泛、充分地征求广大市民意见,形成了“信阳文明20条”,并于2018年10月9日正式通过媒体发布。为了让市民更好的了解和掌握信阳文明20条的内容,人人规范自身行为,人人共享文明成果,2018年

11月,我市发起了信阳文明20条抖音大赛。

信阳文明20条抖音大赛一经推出,就获得了市民广泛好评和积极参与,共收到参赛作品数百件。主办单位从题材内容、点赞量、创意性、艺术感、画面质量、音响效果等多方面打分的方式,共评选出优秀奖30件,三等奖10件,二等奖5件,一等奖2件,特等奖1件。



磨练战斗意志 提高救援能力

我市消防救援队伍顺利完成冬训考核



5000米负重跑 本报记者 张方志 摄

信阳消息(记者 张方志)4月11日下午,市消防救援支队迎来了全国消防救援队伍冬季训练考核。此次考核抽中了市消防救援支队机关干部、潢川县消防救援中队、息县消防救援中队。

当天的考核在信阳农林学院操场进行,考核项目有跳绳、仰卧起坐、400米救人疏散物资、3000米跑、5000米负重跑。考核中,考核组依据考核标准,认真严格执裁,确保考核公平、公正。而所有参考人员则严守纪律,服从裁判,听从指挥,发扬顽强拼搏的精神,把考场当战场,挑战自我。当天,所有参考人员均顺利完成考核并达标。

通过考核,进一步磨练了市消防救援指战员的意志,激发了斗志,也对照考核结果找到了短板,对提高今后的消防救援能力有着重要意义。

艺术呈现涉军维权“信阳模式” 微电影《军礼》开拍

信阳消息(记者 周涛 通讯员 高海硕)4月11日,涉军维权“信阳模式”微电影《军礼》开机仪式在新县人民法院举行。

新县是全国著名的革命老区和将军县,是鄂豫皖苏区首府所在地,是涉军维权“信阳模式”的发源地,在新县拍摄《军礼》微电影意义非凡。同时,新县有关部门表示,将竭力为微电影的拍摄提供大力支持和多方保障,确保涉军维权“信阳模式”微电影《军礼》圆满杀青。

近年来,鄂豫皖革命老区法院不忘老区历史功勋,担当双拥强军政治责任,切实做好涉军维权工作,形成了独具革命老区特色的涉军维权工作经验,被最高人民法院院长周强誉为“信阳模式”,并向全国法院推广。涉军维权“信阳模式”彰显了人民法院真正履行“为军人维权就是为祖国维权”的责任担当,真正践行“军人为我们保家卫国,我们为军人保护亲人”的庄重承诺,真正实现“维护军地团结、军民融合”的根本目标,开创了新时期人民法院拥军优属工作的新思路,成为全国法院涉军维权工作的新品牌。

微电影《军礼》是信阳中院和新县法院两级法院共同打造,河南尚水文化传媒有限责任公司负责摄制的一部展示涉军维权“信阳模式”剧作,旨在通过微电影新兴艺术表现形式,扩大涉军维权“信阳模式”辐射效应,为“信阳模式”持续、深入和创新发



“梳妆打扮”迎茶节

为迎接即将到来的第27届信阳茶文化节,美丽中城“梳妆打扮”焕颜迎客来。图为龙江路上园林工人正在种植绿植,美化道路。

本报记者 李亚云 摄



塞心! 数百辆“小黄车”被堆成山

信阳消息(记者 张方志)“北环路上堆了好多共享单车,有数百辆,像小山一样。”4月10日,有市民向本报记者反映,我市现共享单车“坟墓”。

4月11日下午,记者赶到北环路进行查看。经寻找,记者发现共享单车堆放的地方位于信阳农林学院以西大约500米的北环路路边的一个空地上,堆放的车辆正是ofo共享单车“小黄车”。当时这些车辆杂乱地堆在一起,有数百辆之多。这些车辆绝大部分已经残破,有的没了轮子,有的缺失了车座,虽然残破不堪,但是还有部分电子锁仍在发出“叮叮”的响声。

据了解,我市中心城区的共享单车群中并没有ofo“小黄车”的身影。那么,这些“小黄车”怎么会出现在我市呢?“这些共享



堆积如山的“小黄车”。本报记者 张方志 摄

单车在这堆放好长时间了,2018年就在这了。”市民刘女士告诉记者,“至于它们是谁从哪里拉来并丢弃在这的,我就不知道

了。”“听说这些‘小黄车’只在信阳农林学院和信阳职业技术学院投放过,市区并没有。”市民李先生如是说。